

KOMOFRONT

Zaštitni premaz za čela drvenih formi

Vrsta proizvoda:	Zaštitni premaz za čela drvenih formi. KOMOFRONT je nezapaljiv, neotrovan i ne šteti zdravlju ljudi.
Namjena:	Koristi se za zaštitu čela elemenata, čela trupaca, rezane građe i ostalih sličnih drvenih formi. Sprječava (ili smanjuje) pucanje drveta, kod brzog sušenja, te smanjuje zgušenost i propuklost drveta. Primjenjuje se na skladištima ili za sušenje u sušarama.
Sastav:	Polivinilacetatna vodena disperzija, punila i aditivi za postizanje odgovarajućih svojstava.
Tehničke karakteristike:	<p>Fizičko-hemijske karakteristike:</p> <p>Izgled srednje viskozna, homogena masa, može biti zelene, plave ili crvene boje.</p> <p>Suha tvar (DIN 53189) ≈56%</p> <p>pH vrijednost (DIN 53785) 6,0</p> <p>Viskozitet Brookfield 20 °C, 50 RPM radno tijelo br 5. (RVT ISO 2555) 4000 ± 800 mPa·s</p> <p>Gustoća na 23°C (DIN 53217) 1,28 g/cm³</p> <p>Karakteristike suhog filma:</p> <p>Izgled homogen, prionjiv, postojan na promjenu temperature, atmosferilije, istezljiv.</p> <p>Površina glatka</p>
Priprema:	Premaz je tvornički pripremljen za upotrebu, a prije korištenja se mora dobro promiješati. Može se razrijediti vodom do 5%, nakon čega se mora dobro promiješati.
Ugradnja:	Nanosu se kistom, valjkom ili uranjanjem.
Čišćenje alata:	Alat se pere vodom odmah nakon upotrebe.
Zaštita na radu:	U slučaju nezgode (prosipanje premaza po čovjeku ili prostoru) KOMOFRONT odmah isprati hladnom vodom. Sadrži smjesu 5-hloro-2-metil-4-izotiazolin-3-on i 2-metil-2H-izotiazol-3-on (3:1) i 1.2 benziizotiazol-3(2H)-on. Može izazvati alergijsku reakciju.
HOS kategorija i granična vrijednost:	A(i), 140 g/l (2010), ovaj proizvod sadrži maks. 20 g/l.
Pakovanje:	PP ambalaža od 20 kg.
Skladištenje:	Premaz treba uskladištiti u suhe prostorije pri temperaturi od +5°C do +35°C u originalnoj ambalaži. KOMOFRONT NE SMIJE SMRZNUTI!
Rok upotrebe:	12 mjeseci, ukoliko je proizvod pravilno uskladišten u originalnoj ambalaži.

Datum revizije: 07.06.2021. Ovaj tehnički list dopunjuje i zamjenjuje prethodna izdanja.

Tehnički list je sastavljen na osnovu laboratorijskih ispitivanja i naših iskustava i služi kao smjernica za primjenu proizvoda, kako bi se pravilnom upotrebom proizvoda postigli optimalni rezultati. Krajnji korisnik je dužan i odgovoran da na propisan način provjeri i obezbijedi navedene uslove za upotrebu proizvoda. Za štetu prouzrokovanu pogrešnim izborom proizvoda ili nepravilnom primjenom proizvoda KOMOCHEM d.o.o. ne odgovara. Zadržavamo pravo ne eventualne naknadne izmjene.